

体彩爱心助考暖人心

盛夏六月,一年一度的高考如期而至,莘莘学子将奔赴考场,经历人生中重要时刻。为更好地服务广大高考学子,多地体育彩票管理中心推出爱心助考公益活动。

新疆:用实际行动为考生们保驾护航

高考前夕,新疆体彩伊犁分中心开展了爱心助考活动,在高考期间为考生及家长送去清凉和关怀、送上爱心与祝福,体现出中国体育彩票践行社会责任、履行公益职责的使命和担当。

为了帮助考生安全、快捷、准时抵达考场,做好爱心送考服务,活动现场,白蓝相间的送考车辆整齐停放,爱心人士穿上蓝色马甲和蓝色T恤,响应着高考期间绿色出行、爱心送考的倡议。

当地出租汽车公司、伊宁市体彩代销者、爱心商家以及社会各界爱心人士,共同组成爱心送考车队,

共计200余名爱心送考师傅,在活动现场承诺,会安全、及时接送考生,圆满完成接送任务。爱心送考车队的司机们纷纷表示,他们将用自己的实际行动为考生们保驾护航,让他们在高考的道路上更加顺畅、安心。

近年来,秉承“随手微公益”的理念,公益体彩联合相关行业伙伴和社会力量共同构建体彩微光公益网络,发起“微光行动”。此次爱心助考活动,新疆体彩给予了全程支持。高考期间,除了组建爱心送考车队外,也将为考生、家长和出租车司机等志愿服务高考的工作人员提供应急物品和志愿服务,为广大学子加油鼓劲,祝愿他们金榜题名。

高考期间,吉林省体育彩票管理中心推出了“公益体彩为高考学子加油”主题公益活动。在长春市、通化市等各地高考考点周边分别设立爱心送水站,为参加考试的考生和陪考的家长免费供应矿泉水,助力考生们以饱满的精神状态迎接高考。

吉林:体彩公益的暖意温暖考生

6月7日一大早,吉林省体育彩票管理中心的工作人员便来到了设置在长春市第五十六中学周边的助考点,摆好为家长和考生免费发放饮用水等物资。随着工作人员将一瓶瓶水送到去往考场的考生和家长手中,一句句温暖的祝福“加油”“祝你金榜题名”“放轻松,你一定能成功”……让考生感受社会对他们的支持和关爱,增添信心和力量。有的考生在接过水的同时还不忘愉快的调侃:“谢谢啊,就缺这瓶水了”“谢谢,我一定加油”……在这特别的日子,吉林体彩的一份特别关心,希望家长们卸下焦虑,学生们轻装上阵,得偿所愿。

在现场吉林省体彩中心还设立了体彩公益金及吉林体育精神的宣传展板,吉林体彩希望将体彩公益的暖意及吉林体育的顽强拼搏的精神传递给每一个参加人生大考的考生。

四川:为考生提供更舒适服务

爱心送考、设立“高考爱心服务站”……每到高考季,四川多地体彩中心积极开展助力高考微光行动,为考生和家长们提供更舒适、更贴心的服务。

成都南区、宜宾、达州、绵阳、巴中、资阳、广安、攀枝花等地体彩中心在各地高考考点附近设立了“高考爱心服务站”,为考生家长、执勤民警和服务高考的各界人士提供瓶装水、口罩、防暑药品等物品,给他们送去一片清凉。服务站里,体彩工作人员与家长聊体育聊公益,缓解家长们紧张、焦虑的情绪,也在聊天中传递了“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,让体彩公益、公信、责任的品牌形象更加深入人心。

同时,四川各地体彩中心还组织体彩公益驿站,为考生和家长提供进店休息、饮水供给、爱心雨衣、手机充电、上网等全方位服务。不少实体店打出“莘莘学子赶考忙,公益体彩送清凉”“祝考生金榜题名”“高考必胜”等激励条幅。



他山之石 >>>

数十年坚守责任初心

说起发生在西城区北新华街编号为1102032048体彩店的故事,代销者德强用“那太多了”几个字形容。

“我家店开得年头很久了,虽然不是北京第一批销售实体店,但我加入体彩的时候,电脑型体育彩票刚起步不久。当时不仅是我们,就连周围居民,都敢于尝试新鲜事物。开业没几天,购彩者就已经在店外排成队了,当时的画面我现在都还记得。”德强说。

对于北京体彩倡导的理性购彩理念,德强积极响应。他说:“在日常工作中,偶尔会遇到一些冲动的购彩者,北京体彩一直强调,销售人员必须要时刻谨记‘引导购彩者理性购彩’的责任,凡是遇到非理性购彩的情况一定要多次劝阻。”他是这么说,也是这么做的。

在多年的工作中,德强成功劝导过数位非理性购彩者。曾经有一位购彩者拿了6万元,要求对当期

的足球彩票“全包”。这位购彩者表示多年购彩没有中过大奖,准备“搏一把”。德强立刻警觉起来,在了解了这位购彩者的个人情况后,建议说:“购彩只是为看球增添乐趣,不可盲目追求大奖。”他建议购彩者在购买方式上加以调整。也就是那一次的劝阻,为购彩者挽回了损失,也换来了购彩者的“认可”。事后德强说:“虽然购彩者没有花那么多钱,但我获得了心灵上的慰藉,当看到购彩者有可能处于不理性时,一定要提醒,日常销售中要有风险意识,把控好自己,引导好购彩者,这都是作为一名体彩人、代销者的职责。”

谈及开店20年里让人难忘的时刻,德强感慨道:“难忘的莫过于国家发布禁止网上销售及购买彩票的公告,这一消息的公布,对于当时陷入经营困难的体彩实体店来说是莫大的喜讯。不仅能阻止更多的购彩者沉迷于网络购彩,还能再一次将购彩者请

进体彩实体店,真真切切地看到销售人员打票出票,也更加能确保购彩者的切身权益。”

这家体彩店里发生的故事还有很多,只有走进店里,与销售员们细细攀谈,才能知道这家店经历的风雨。小鱼在浴缸里欢快地游着,绿植在阳光的照射下成长,德强数十年如一日,守候在这家体彩店内,专注地做着热爱的中国体育彩票事业。

